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Az Ön családja érintett, vagy ismer 
olyan családot, ahol értelmi fogyaté-
kos családtag él?
Örömmel tudatjuk, hogy a Bárka 
Közösség bővíti szolgáltatásait! Sze-
retnénk felvenni minél több hozzá-
tartozóval a kapcsolatot, megismerni 
szeretteik igényeit, mire van szüksé-
gük a mindennapokban.
Bátorítunk minden kedves érdeklődőt, 
hogy vegyék fel velünk a kapcsolatot, 
akár személyesen is munkanapokon 8 
és 14h között a Mindszenty utca 3. 
szám alatti Kézműves műhelyünk-
ben, vagy az alábbi elérhetőségeken: 
Jeney-Tauzer Katalin +36/70-451-
3955;  kozossegvezeto@barkaalapit-
vany.hu.
 

Megújulhat a szenny-
víztisztító telep

Dunaharaszti Város Önkormányzata a 
2025. évben a Területfejlesztési Alapba 
a Versenyképes Járások Programból 
kapott támogatást meghaladó összegű 
befizetést teljesített.
Ezért Magyarország Kormánya – a 
közigazgatási és területfejlesztési mi-
niszter, mint támogató útján – a Terü-
letfejlesztési Alapba történő befizetése 
368 535 742 forint összegű részét szá-
mára támogatásként visszatérítette.
A támogatást az Önkormányzat a 
szennyvíztisztító telep felújítására for-
dítja.
Háttér információ:
A 2025. december 31-én kihirdetett a 
területfejlesztési célú források felhasz-
nálásával kapcsolatos egyes továb-
bi intézkedésekről szóló 1595/2025. 
(XII. 31.) Korm. határozat 1. számú 
melléklete szerint Dunaharaszti Város 
Önkormányzatát 368.535.742,- Ft tá-
mogatás illeti meg, amelyet az alapinf-
rastruktúra fenntartására és fejleszté-

sére, közszolgáltatások nyújtására és 
településüzemeltetési feladatokra lehet 
felhasználni. 
A jogszabály indoka, hogy azoknak az 
önkormányzatoknak, amelyek 2025. 
évben többet fizettek be a Terület-
fejlesztési Alapba - az iparűzési több-
letbevételük alapján -, mint amennyi 
támogatásban részesültek a Verseny-
képes Járások Programból, a külön-
bözet 35 %-át támogatás formájában 
visszakapják.

Dunaharaszti Város Önkormányza-
ta az idei évben is megszervezi nyári 
napközis táborát.
Időpont: 2026.06.22-2026.07.17
Heti turnusban, hétfőtől péntekig, 
7:00-17:00 óráig
A tábor helyszíne: Kőrösi Csoma Sán-
dor Átalános Iskola
2330 Dunaharaszti, Eötvös utca 52
Jelentkezni június 08-ig Dunaharaszti 
a Család- és Gyermekjóléti Szolgála-
tánál (Andrássy Gy. u. 14.)
vagy e-mailben jelentkezési lapon a 
gyermekjolet@dunaharaszti.hu
Szülői értekezlet: 2026.06.15. 16 óra-
kor és 17 órakor.
Tábor díja: 10.000,- étkezés díja: 
7450,-/hét
Érdeklődni a 06/706821301-es tele-
fonszámon lehet.

ÜTŐS
Nagy büszkeséget okozott a Dunaha-
rasztin működő zeneiskolának Bojtos 
Károly tanár úr ütős kamaracsoport-
ja. Ismét óriási sikert arattak, ami-
kor a XVII. Országos Ütőhangszeres 
Kamaraversenyen a IV. korcsoport-
ban első helyezért értek el. Szívből 
gratulálunk Liptai Andrásnak, Őz 
Balázsnak, Pataki Máténak, Pintér 
Benjáminnak és természetesen a ta-
nár úrnak is.

TISZTA LEVEGŐ

Levegőminőségi terv készül - mondja 
el véleményét!
Tisztelt Dunaharasztiak!
A levegő védelméről szóló 306/2010. 
(XII. 23.) Korm. rendelet alapján a 
légszennyezettségi követelmények be-
tartása érdekében az érintett területen 
levegőminőségi tervet kell készíteni. A 
levegőminőségi terv elkészítése a terüle-
tileg illetékes környezetvédelmi hatóság 
feladata, Pest vármegye vonatkozásá-
ban ezt a Pest Vármegyei Kormányhiva-
tal Környezetvédelmi, Természetvédel-
mi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya 
végzi. A főváros és a légszennyezettségi 
agglomerációhoz tartozó települések 
esetében egy közös levegőminőségi do-
kumentáció készül. Budapest Főváros 
Főpolgármesteri Hivatalának Klíma- és 
Környezetügyi Főosztálya a „Levegőmi-
nőség javítása 8 régióban a levegőminő-
ségi tervek végrehajtásának elősegítésé-
vel” című LIFE IP HungAIRy (LIFE17 
IPE/HU/000017) projekt keretében 
együttműködik a Budapest és kör-
nyéke légszennyezettségi agglomeráció 
levegőminőségi tervének kétévenkénti 
felülvizsgálatában. A terv aktualizálása 
jelenleg folyamatban van, és várhatóan 
2026 őszén készül el. A felülvizsgálat 
egyik fontos eleme a kérdőíves adat-
gyűjtés.
Az adatgyűjtés keretében a lakosok 
számára készült egy online kérdőív, 
amelyek célja a „Budapest és környéke” 
területen élők levegőminőséggel kapcso-
latos szokásainak és jellemzőinek feltér-
képezése. A kérdőív itt tölthető ki:
https://forms.office.com/e/Efy-
W8YEKfE?origin=lprLink
A kérdőívek anonimek, személyes adatot 
nem gyűjtenek, kitöltésük önkéntes. A 
beérkező adatokat kizárólag statisztikai 
céllal Budapest Főváros Főpolgármes-
teri Hivatal Klíma- és Környezetügyi 
Főosztálya kezeli, és a Kormányhivatal-
lal közösen dolgozza fel.
A lakossági kérdőív kitöltési határide-
je: 2026. április 20.

NYÁRI TÁBOR

HÍREK
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Áprilisi programajánlója

Áprilisban a Dunaharaszti Városi 
Könyvtár különleges eseménynek ad 
otthont, ahol a Dunaharaszti Bárka 
Közösség fogyatékkal élő tagjai ál-
tal készített egyedi alkotások kerül-
nek bemutatásra. A kiállításon fest-
mények, kézzel készített gyertyák és 

gondosan hímzett táskák várják az 
érdeklődőket, amelyek mind a kreati-
vitásról, kitartásról és értékteremtés-
ről mesélnek. Az alkotások nemcsak 
esztétikai élményt nyújtanak, hanem 
betekintést is engednek az alapítvány 
munkájába és küldetésébe. A rendez-
vény célja, hogy közelebb hozza a kö-
zösséghez ezeket az értékeket, és lehe-

tőséget adjon arra is, hogy a látogatók 
személyesen is megismerjék a készítők 
történeteit. A kiállítás 2026.03.26-tól 
minden érdeklődő számára nyitott, és 
egyben lehetőséget kínál arra is, hogy 
a látogatók támogatásukkal hozzájá-
ruljanak az alapítvány további mun-
kájához. A tárlat a Mini Galériában 
április 29-ig lesz megtekinthető - a 
könyvtár nyitvatartási idejében.
                        
Április 16-án 18 órától ismét kon-
certhelyszínné változik a könyvtár 
– ezúttal a Platon Karataev Duó 
érkezik hozzánk, hogy dalaikkal egy 
egészen sajátos zenei világba kalau-
zoljanak el bennünket.
A zenekar az angolszász folk hagyo-
mányából indult, mára azonban egy 
egyedi, gazdag hangzásvilágot hoz-
tak létre. Zenéjükben a többszólamú 
ének, a gregorián és a magyar népda-

Dunaharaszti Városi Könyvtár

Önerő nem szükséges, az elnyerhető támogatás 
ugyanakkor a milliárdos mértéket is elérheti.
Tájékoztatás a Képviselő-testület márciusi üléséről 

Az ülés elején dr. Szalay László polgármester beszámolt az 
előző ülés óta történtekről, az elvégzett feladatokról:
1. Az Önkormányzat 2025. évi költségvetési beszámolója és 
mérlegjelentése 2026. március 19-én, az intézmények és a 
Polgármesteri Hivatal 2025. évi költségvetési beszámolója 
és mérlegjelentése 2026. március 2-án feladásra került a 
Magyar Államkincstár rendszerébe.
2. A közszolgálati dolgozók otthonteremtési támogatása 
feldolgozásra került, utalása folyamatban van.
3. A 2025. évi tanárbéremelés kiegészítő támogatása feldol-
gozásra került, utalása folyamatban van.
4. A Beruházási Iroda Gondnoksági Csoportja által elvég-
zett feladatok: Szivárvány Óvoda gyermek faházainak le-
gyártása, összeszerelése, telepítése /6 db/, Laffert kúriában 
az 1848-as kiállítás berendezése és egy új vitrines kiállítá-
si bútor legyártása, Mese Óvodában elhasználódott kerti 
játszóeszköz elbontása, tereprendezés egy új játék letele-
pítéséhez, Hétszínvirág Óvodában 7 db csaptelep cseréje, 
szükség szerinti javítások elvégzése, 6 db festőbak legyár-
tása, A Sport Szigeten a köztéri padok felújítása, amely 
folyamatosan zajlik.
5. Megkezdődtek a csőtörések utáni helyreállítások az 
ÉDV Zrt. megrendelése alapján.
6. Folyamatosan történik a nem szilárd burkolatú utak 
kátyúzása és a földutak gréderezése.
7. A 0,4 kV-os elektromos hálózatok mentén befejeződtek 
az elektromos űrszelvény gallyazások.
8. Megtörtént az Eötvös utcai gyalogos alujáró ideiglenes 
műszaki átadás-átvétele.
9. Sikeresen lezajlott a TOP Plusz Humán Pályázat kereté-
ben a Hunyadi János Német Nemzetiségi Általános Iskola 
diákönkormányzati tagjai részére meghirdetett „Hogy job-
ban érts, hogy jobban értselek” című, 5 alkalmas kommu-
nikációs tréningsorozat. A programot folytatjuk a többi 

iskolában is. 
10. Dr. Nánási Ákos szemész szakorvos április 14., április 
15. és április 16. napján végzi el az Önkormányzat által 
biztosított lásásvizsgálatokat az óvodákban.
11. Az Önkormányzat által támogatott és a Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat által szervezett nyári táborra az 
idei évben 2026. június 22. napjától 2026. július 17. napjá-
ig kerül sor, a részleteket és a szükséges nyomtatványokat 
a város honlapján találhatják meg az érdeklődők.
A beszámoló elfogadását követően került sor az előterjesz-
tések megtárgyalására. A testület módosította a belső el-
lenőrzési ütemtervet, a bölcsődékben fizetendő gondozási 
havidíjat pedig 16.000,- forintról 18.000, - forintra emelte. 
Itt érdemes megemlíteni, hogy az önköltség ugyanakkor 
123.064 Ft/hó gyermekenként, ennyibe kerül tehát az Ön-
kormányzatnak egy gyermek gondozása havonta.
A képviselők döntöttek a Versenyképes Járások Program 
keretén belül az első közbeszerzési eljárásban, eszerint a já-
rás önkormányzatai 54 millió forint (+27% ÁFA) értékben 
szereznek be mobil sebességmérő kamerákat. Döntött arról 
is a testület, hogy elindul a „Zöld-kék infrastruktúra te-
lepüléseken” című pályázaton, mégpedig a Hókony-holtág 
élőhely-rehabilitációját célzó projekttervvel. Ez a pályá-
zat mind a célok, mind az elnyerhető támogatás mértékét 
(amely a milliárdos összeget is elérheti) tekintve is rendkí-
vül komoly súlyúnak tekinthető.
A képviselők módosították a víziközmű gördülő fejleszté-
si tervet, lezárták a Kinizsi utca – Piactér – Baktay Er-
vin utca által határolt terület rendezése kapcsán indult 
partnerségi egyeztetést, módosították a Szivárvány Óvoda 
létszámkeretét, elfogadták az Ipartestület, a Területi Gon-
dozási Központ, a városfejlesztési bizottság beszámolóit és 
a civil szervezetek elszámolását a részükre megítélt önkor-
mányzati támogatásokkal.
Az ülés végén a testület elfogadta a peres ügyekről, vala-
mint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 
beszámolókat.

A Hókony-holtág rehabilitációját célzó pályázaton indul az Önkormányzat
Dunaharaszti - 2026. április4
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lok hatása találkozik.
A Platon Karataev első magyar nyel-
vű anyaga, a 2022-es Partért kiáltó 
lemez szintlépés volt a zenekar szá-
mára: az album az Artisjus összesíté-
se szerint a kritikusok egyik kedvenc 
lemeze volt, emellett Fonogram-díjjal 
is jutalmazta a szakma, a dalszövegek 
pedig sok gimnáziumban irodalomból 
érettségi tétellé váltak. Tavaly má-
jusban jelent meg a Napkötöző, mely 
továbbra is a legszemélyesebben szól 
a legegyetemesebb kérdésekről, és bár 
az előző lemezhez hasonlóan újfent a 
víz, a hegy és az erdő szemével néz 
az emberre, ezúttal központi elemmé 
a tűz vált, így a Nap körül keringenek 
a dalok. A duó előadásában a korábbi 
szerzemények mellett a készülő új le-
mezbe is bepillantást nyerhetünk.
A koncert ingyenes, de regisztráció-
hoz kötött. Jegyek a könyvtár nyitva-
tartási idejében igényelhetők.

Fotó: Komróczki Dia 

„Nem arany, de mégis fénylik”: 
Mesék az év természeti kincsei-
ről felnőtteknek

Április 23-án ismét könyvtárunkba 
látogat Dr. Zalka Csenge Virág hiva-
tásos mesemondó.
Csenge ezúttal olyan népmeséket, míto-
szokat és legendákat válogat csokorba, 
amelyek a 2026-os év természeti kincse-
iről szólnak. Sokan ismerhetik már az 
Év Emlőse, Év Madara, Év Ásványa 
programokat, melyek Magyarország 
különleges élőlényeit, földtani kincseit 
hozzák közelebb az emberekhez. Ebben 
az ismerkedésben, felfedezésben vannak 
segítségünkre a mesék is, melyek sok ér-
dekes, emlékezetes információt hordoz-
nak magukban - nem csak a tudomány, 
hanem a kulturális örökség oldaláról is.
A meseest 18:00 órakor kezdődik. A 
program ingyenes, de regisztrációs jegy-
hez kötött, amit a könyvtárban igényel-
hetnek.

Április 30-án újra Társasjáték klub! 
Próbáljanak ki minél több társasjáté-

kot jó hangulatú délutáni programun-
kon, 16:00 órától 18:00 óráig.

FELHÍVÁS!

Könyvtárunk 2026. június 29-től júli-
us 3-ig napközis olvasótábort szervez 
8-9 éves dunaharaszti diákok számá-
ra. A tábor ingyenes, az ebéd költsége 
1.800 forint/nap. Jelentkezni kizáró-
lag személyesen a könyvtárban, a je-
lentkezési lap kitöltésével lehetséges! 
Jelentkezési határidő 2026. június 12.

További részletekről érdeklődjenek a 
könyvtárban, kövessék figyelemmel 
honlapunkat: www.dhbiblio.hu és 
Facebook-oldalunkat: https://www.
facebook.com/dhbiblio.

Olvasmányélményekben gazdag 
áprilist kívánunk minden olva-
sónknak!

Dunaharaszti - 2026. április 5
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Április 14. Vásár a Művelődési 
Házban
Április 15. Zene habbal: Honfi 
Imre Olivér
Április 16. Kerekítő kiállítás 
megnyitó a Laffert Kúriában
A megnyitót követően ingyenes Kere-
kítő foglalkozásra kerül sor Tóth Vik-
tória vezetésével, amely rendhagyó 
bemutató alkalomként betekintést 
nyújt a Kerekítő program játékos, 
mondókás, énekes világába.
Kerekítő – a mondókázó mindenna-
pokért 2024. márciusában indult út-
nak a „Kerekítő manó világa” című 
vándorkiállítás a foglalkozás hálózat 
és könyvsorozat 15. születésnapja al-
kalmából. A Kerekítő mára nem csak 
egy baba-mama foglalkozáshálózat, 
hanem pedagógusképzés és széles 
körű élménypedagógiai módszertár is, 
melyből óvodák és bölcsődék is öröm-
mel merítenek; Kerekítő manó már 
nem csak családtag, de számos helyen 
csoportbábként van jelen az óvodai 
életben. 
A Kerekítő világának alappillére a 
húsz kötetből álló könyvcsalád. A 
legkisebbeknek szóló lapozókon túl, 
a mondókás népi alapsorozat mellett 
két kötet tartalmaz klasszikus ma-
gyar költeményeket. Óvodásoknak 
szóló meséket is olvashatunk Kerekítő 
manó kalandjairól, játszhatunk repü-
lőset vagy liftezhetünk Lackfi János 
Százérintő kötete segítségével, továbbá 
az év jeles napjaira való hangolódás-
ban segít a Kerekítő Évkerék és Ke-
rekítő manó adventi mondókatára. A 
kiállítás a könyv illusztrációin túl dia-
vetítést, kirakókat és játékötleteket is 
tartalmaz, melyet akár családok, akár 
intézmények szervezett formában él-
vezhetnek a befogadó könyvtáraknál. 

A hálózat megálmodója J. Kovács 
Judit drámapedagógus, a kiállítás és 
a könyvcsalád grafikáinak illusztráto-
ra Kállai Nagy Krisztina, a kiállítást 
pedig a könyvcsalád kiadója, a Móra 
Könyvkiadó készítette és mozgatja.
A program ingyenes, de előzetes re-
gisztrációhoz kötött!
Április 16. Életutak, aki kérdez: 
Borbély Ferenc, aki válaszol: 
Dárdai Pál, futball-legenda
Különleges talk show estére invitáljuk 
az érdeklődőket a Laffert Kúria falai 
közé, ahol Borbély Ferenc vendége ez-
úttal Dárdai Pál lesz. 
A belépőjegyek a helyszínen megvásá-
rolhatók 3000 forintos áron.
Április 23. Dr. Buda Lorina: Az 
emberiség utolsó 75 éve
Milyen lesz a világ, amelyben a gye-
rekeink felnőnek? Hogyan néz majd 
ki egy hétköznapi bevásárlás tíz vagy 
húsz év múlva? Tele lesznek még a 
polcok kedvenc ételeinkkel és itala-
inkkal? És hol tölti majd a nyaralását 
egy család a jövőben?
Dr. Buda Lorina közgazdász, fenntart-
hatósági szakértő és egyetemi tanár 
előadásán válaszokat ad ezekre a kér-
désekre. Friss kutatási eredményekre 
és saját világjáró tapasztalataira tá-
maszkodva mutatja meg, hogyan ala-
kítják át a globális folyamatok a min-
dennapjainkat – és hogyan válhatunk 
mi magunk is a változás nyerteseivé.
Jegyek online megvásárolhatóak az 
in-time felületén!

Április 19. Lengyel Tamás új 
vígjátéka: Segítség, Építkezem! a 
Művelődési Házban
Hogyan jut el egy mások által sike-
resnek mondott, Jászai Mari-díjas szí-
nész addig, hogy összeütközésbe ke-
rüljön a rendőrséggel és egy éjszakát 
a fogdán töltsön?
Ennyire ne szaladjunk előre, illetve…
kezdjük az elején.

Ha valaki mostanában volt osztály-
találkozón, és 35 évesnél idősebb, 
akkor pontosan tudja, hogy egy idő 
után ezek már nem arról szólnak, 
hogy ki, mit ért el az életben, vagy 
ki hízott felismerhetetlenre, hanem 
közös traumafeldolgozós csoportte-
rápiává alakul az egész beszélgetés. 
Ilyenkor három dolog van, amit minden-
ki fel szokott hozni, nemtől függetlenül. 
A gyerek, a válás, és a harmadik pe-
dig egyértelműen és megkérdőjelezhe-
tetlenül a LAKÁSFELÚJÍTÁS.
Jegyek online kaphatóak a lengyelta-
mas.hu oldalon. 
Április 21. Véradás a Művelődési 
Házban
A Magyar Vöröskereszt által szerve-
zett véradáson lehetőség nyílik életet 
menteni.
Április 22-én, a Föld napján kü-
lönleges eseményre várunk minden 
érdeklődőt a Laffert Kúriában, 18:00 
órától!
A rendezvényt dr. Szalay László pol-
gármester nyitja meg, a program a 
Zöld Haraszti program keretében va-
lósul meg. Előadóink a Műszaki Iro-
da vízügyi szakemberei és tájépítésze, 
akiktől személyesen is kérdezhet!
Középpontban: a csapadékvíz gyűjtés 
és felhasználás!
Dunaharaszti Város Önkormányza-
ta nagytételben csapadékvíz-gyűjtő 
edényeket szerez be, hogy segítse a 
lakosokat a fenntartható és költség-
hatékony öntözésben. Az edények kb. 
250-500 liter űrtartalmúak, a helyszí-
nen megtekinthetőek!
A lakosok pályázat útján, lakóingatla-
nonként 1 darab esővízgyűjtő edényre 
(teljes szerelékkel együtt) jelentkez-
hetnek a rendelkezésre álló keret ere-
jéig. Önkormányzatunk a fogyasztói 
árhoz képest jelentős kedvezménnyel 
tudja a haraszti lakosok számára biz-
tosítani a vízgyűjtő edényeket.
Miért érdemes csapadékvizet 
gyűjteni?
Mert csökkenti a vízszámlát, környe-
zetbarát megoldás,  ideális a kert ön-
tözésére, segít alkalmazkodni a válto-
zó klímához.
Az eseményen szakértőinktől meg-
tudhatja: hogyan használhatja fel 
leghatékonyabban az összegyűjtött 
esővizet, milyen műszaki megoldások 
léteznek hogyan alakíthat ki fenn-
tartható, klímatűrő kertet, milyen 
növényeket érdemes ültetni, és ho-
gyan tarthatja meg a nedvességet a 
talajban.
Jöjjön el, ismerje meg a lehetőségeket, 
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és tegye kertjét zöldebbé, takarékosabbá! Egy kis lépés ott-
hon, nagy lépés a környezetünkért!
Április 22. Szenior Akadémia
A Civilút Szenior Akadémia előadás sorozata a 2026-os 
esztendőben is újabb érdekes témákat fejt ki számunkra a 
Laffert Kúriában. A program célja, az időskorúak edukáció-
ja, társadalmi integrációja és szerepvállalásuk segítése, isme-
retterjesztés, valamint a magány enyhítése. Már több mint 
hét éve biztosítja az egyetem azt a barátságos környezetet, 
ahol mindenki számára elérhető az egész életen át tartó ta-
nulás lehetősége, akár ingyenesen is. Programjaikkal az „50 
plusz” generációnak lehetőséget nyújtanak arra, hogy lépést 
tartsanak a gyorsan változó világ kihívásaival. Hiszen tanulni 
sosem késő!
Ezen alkalom témái és előadói:
Dr. Jászberényi József: 
A lassú élet titka (bevezetés a slow lifeba)
Vasali Zoltán: 
Környezetvédelem, környezetpolitika az EU-ban
A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött!
Április 24. Ikonikus ruhadarabok a divattörténelem-
ben I.- az őskortól a couture születéséig a Laffert Kú-
riában
Mitől válik egy ruhadarab ikonikussá? Mi az, ami évszázado-
kon át újra és újra visszatér a divatban? Az előadás az öltözkö-
dés történetét követi végig az őskortól egészen a haute couture 
megszületéséig. A történeti korszakok meghatározó viseleteit 
és sziluettjeit vizsgáljuk meg, miközben folyamatos párbeszéd-
ben mutatjuk meg, hogyan élnek tovább ezek a formák a kortárs 
divatban és a kifutókon.  Ez nem pusztán időrendi áttekintés, 
hanem gondolkodás a divatról, mint kulturális jelenségről: 
a test, a hatalom, az identitás és az esztétikum változó vi-
szonyáról. 
Előadók: Orovica Szilvia, történész, divattervező, az Orovica 
márka tulajdonosa, a Mod’Art International divattörténet 
oktatója és Szakács Gábor divatblogger, divatszerkesztő és 
haute couture szakértő, a Paris Fashion Week állandó részt-
vevője.
Egy este, ahol a múlt és a jelen divatja egymásra reflektál. 
Április 24. Táncház a Laffert Kúria teraszán
Rossz idő esetén a rendezvény a Művelődési Házban lesz 
megtartva!
Április 25. Baktay Indián Klub: 2. alkalom
A Baktay Indián Klub keretében várjuk a gyerekeket egy 
különleges, mesés ismeretterjesztő foglalkozásra, melynek té-
mája: Gyógynövények gyereknyelven!
„A program célja, hogy a gyerekek felfedezzék a természet 
kincseit, megtapasztalják a növények jótékony hatásait és ki-
alakuljon bennük a természet iránti tisztelet és felelősség.”
Vendégünk: Menyházi Regina, hivatásos herbalista, a NaTúra 
alapítója, aki játékos, kreatív, élménypedagógiai módszereket 
alkalmazva vezeti be a gyerekeket a gyógynövények izgalmas 
világába.
Javasolt korosztály: 5-12 év
Várunk mindenkit sok szeretettel!

Május 4-től szeretettel várja a látogatókat a „Laffert Kúria 
1 éve” című fotókiállítás, amely Farkas Balázs lenyűgöző ké-
pein keresztül mutatja be a kúria elmúlt időszakának hangu-
latát és pillanatait. 

Vers
A Városi Könyvtár ajánlásával

Nádasdy Ádám 

Maradni, maradni
Az átzuhanás, az megterhelő.
Ilyenek: az elalvás, a fölébredés,
a megszeretés, a meggyűlölés;
amikor vendégek várhatók,
a boltban a tanácstalan álldogálás,
hogy házigazdává átalakuljak;
a vendégség után pedig a bútor,
mert vissza kell tolni megint privátba.
Ezek a nehezek. Amikor maradok,
az jó: az alvásnak mestere vagyok,
és ébren lenni nagyon szeretek.
Boldog vagyok, ha sok a vendég, és ha van
szerelmem, illetve, ha nincs.
De átzuhanni egy beállításból
egy másikba, az összekuszál.
Maradni szeretnék, mindig maradni:
ha ébren vagyok, élesen figyelni,
ha alszom, mélyebb gödörbe leásni;
magányos levesporokat fölönteni,
vagy élettársi szennyest kotorászni.
Átzuhanni: az fáj. A változás
szűk száján átcsúszni, az horzsolás.
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ÚJ SZAKTERÜLETEINK VÁRJUK ÖNÖKET SZERETETTEL!

◆ Gyermeknefrológia 

◆ Csecsemő-, gyermek- és  

    felnőttkardiológia 

◆ Magzati szívultrahang 

◆ Magzati genetikai ultrahang

◆ Csecsemő- és gyermeklabor 

◆ Gyermek- és felnőttortopédia

◆ Gyermek-tüdőgyógyászat

◆ Reumatológia 

◆ Plasztikai sebészet 

◆ Audiológia – hallásvizsgálat 

◆ Gyermek és felnőtt fül-orr-gégészet 

◆ Csecsemő- és gyermekgyógyászat
     Ügyelet minden pénteken 16:00–20:00 óráig

◆ Manuálterápia

◆ Gyógytorna
     egyéni és csoportos

◆ Gerinctorna

◆ Kismamatorna
     Fitmummy© prenatális torna

◆ Hópárduc© Fejlesztő  
    Falmászás
     Hópárduc© Fejlesztő 
     Falmászás ovis kortól

     Hópárduc© Iskola-előkészítő  
     tanfolyam

◆ Stretching

◆ Funkcionális edzések

◆ Mobility training

SURI MEDICAL SURI STUDIO

SURI MEDICAL • SURI FOGTÜNDÉR • SURI STUDIO

2330 DUNAHARASZTI, BAKTAY TÉR 3/A ÉS BAKTAY TÉR 5.
CALL CENTER: +36 (1) 88 66 900
BEJELENTKEZES@FOGTUNDERSURI.HU • BEJELENTKEZES@SURIMEDICAL.HU
WWW.SURIMEDICAL.HU • WWW.FOGTUNDERSURI.HU • WWW.SURISTUDIO.HU SURIMEDICAL

ajánlásával
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Népdal

A II. Rákóczi Ferenc Általános Is-
kola  tanulói ismét bizonyították 
tehetségüket a VII. Dunaharaszti 
Városi Népdaléneklési Versenyen. 
A megmérettetésre 2026.  március 
19-én került sor a Dunaharaszti 
József Attila Művelődési Házban, 
melyet a Hunyadi János Általá-
nos Iskola szervezett.  A rangos 
eseményen városunk valamennyi 
általános iskolája képviseltette 
magát. Összesen 34 produkció mu-
tatkozott be: 19 alsó tagozatos és 
15 felső  tagozatos  népdalcsokor 
hangzott el a zsűri előtt. 
Tanulóink Ficzere Noémi és Gon-
dos Brigitta felkészítésével vet-
tek részt a versenyen. A diákok 5 
csoportos és 4 szóló produkcióval 
készültek, és  kiemelkedő teljesít-
ményt nyújtottak. 
Tanulóink eredményeire ezúttal is 
büszkék lehetünk, hiszen lelkes fel-
készülésük és színvonalas előadá-
suk méltó módon képviselte isko-
lánkat a városi rendezvényen.  

2.b Pántlikák bronz 
2.b Szimilkó Izabella ezüst  
3.d Lányi Fruzsina arany  
3.d Csipkebogyók népdalcsoport 
arany  
4.a Novák Emese arany 
4.b Szépleányok ezüst  
5.b Énekesvirágok ezüst  
5.a Énekesmadarak ezüst  
6.c Kerekes Barbara arany minősítés-
ben részesült. 

Március 20-án is megcsillogtatták te-
hetségüket az iskola népdalénekesei. 
Ez alkalommal egy Pest vármegyei 
népdaléneklési versenyen vettek részt, 
felkészítő tanárukkal, Gondos Brigittá-
val. A rangos megmérettetést a Kis-

kunlacházi  Általános Iskola szervez-
te, ahol a térség több intézményének 
tanulói mutatták be népzenei tudá-
sukat. Tanulóink innen is  szép ered-
ményekkel és értékes tapasztalatokkal 
gazdagodva tértek haza, bizonyítva a 
népzene iránti elkötelezettségüket és 
tehetségüket. 
2. Korcsoportban, Szóló kategóriában 
Lányi Fruzsina 3. helyezést 
Csoportos kategóriában  a Csipke-
bogyó népdalcsoport 2. helyezést,  a 
Szépleányok csoport 3. helyezést ért el. 
3. Korcsoportban, Csoportos kategó-
riában az Énekesmadarak (5. a) 1. 
helyezett lett 

A 6. c osztályból Kerekes Barba saj-
nos nem ért el helyezést, de nagyon 
szépen énekelt, büszkék vagyunk rá. 
Mindenki méltóképpen képviselte is-
kolánkat, büszkék lehetünk minden 
versenyzőre. 
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Jelzőrendszeri tanácskozás
Minden évben megrendezésre kerül a Család- és Gyermekjó-
léti Szolgálat éves jelzőrendszeri tanácskozása, amit az idei 
évben február 19-én tartottunk a József Atilla Művelődési 
Házban. 
Andó Réka intézményvezető – helyettes, jelzőrendszeri felelős 
köszöntötte a megjelenteket, beszélt a gyermekvédelem cél-
járól, az együttműködés hatékonyságáról, értékelte az észlelő 
és jelzőrendszer működését, tájékoztatást adott a 2025. évi 
munkánkról.
Mint minden évben, így az idén is nagyon sok intézmény 
képviselője/vezetője jelent meg és vett aktívan részt az éves 
tanácskozáson.
Első előadónk a Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság által 
működtetett Internet Hotline elnevezésű jogsegélyszolgálat 
volt. Dr. Csalár Dorina az Internet Hotline Osztályvezetője 
tartott érdekes előadást munkájukról, milyen módszerekkel, 
hogyan végzik a tevékenységüket.
Az Internet Hotline-nál interneten elérhető tartalmakról fo-
gadnak bejelentéseket 8 különböző kategóriában:
- Gyermekkel szembeni online szexuális bántalmazás, gyer-
mekpornográfia
- Hozzájárulás nélkül közzétett alkalom
- Online zaklatás
- Adathalász tartalom
- Rasszista, valamely közösség ellen uszító tartalom
- Illegális pszichoaktív szerek népszerűsítésére, fogyasztására 
felhívó tartalom
- Erőszakos, illegális cselekményre felhívó, azt népszerűsító 
tartalom
- Egyéb, kiskorúakra káros tartalom
Az alábbi módokon tudnak segíteni:
- Egyedi esetekre szabott segítségnyújtás
- Pontos URL-cím, link megadása esetén hatékony intézkedés
- Gyors intézkedés kezdeményezése
- Kapcsolattartás a tartalom- és tárhelyszolgáltatókkal
 
Az Internet Hotline nem rendelkezik hatósági jogkörrel. Be-
jelentést minden állampolgártól fogadnak, magyar és angol 
nyelven is.
A felhasználóktól a weboldalon (https://nmhh.hu/internet-
hotline/) elérhető űrlapon keresztül (https://ekapu.nmhh.
hu/ugyLetrehozas/DO643119) vagy emailben (internethot-
line@internethotline.hu) fogadják a bejelentéseket.
Az űrlapon történő jelentéstétel során a bejelentőnek nem 
kötelező megadnia a nevét és az elérhetőségét.
Az Internet Hotline munkatársai ez utóbbi esetben is vizs-
gálják a jelzés tartalmát, de nem tudnak válaszolni a beje-
lentőnek.

Ezt követően áttekintettük a jelzőrendszer működését, az 
előző év tapasztalatait. A városban 25 jelzőrendszeri tagot 
kértünk fel éves jelzőrendszeri tevékenységéhez kapcsolódó 
adatszolgáltatásra. Az egységes szempontok alapján kidol-
gozott kérdőívet, valamint a védőnők által adott tájékoz-
tatást 21 jelzőrendszeri tag küldte meg a tanácskozás idő-
pontjáig.
Ezen a dokumentumon a jelzőrendszer tagjai az intézmé-
nyeikre vonatkozó adatokon túl, értékelhetik az előző évi 
munkánkat, megfogalmazhatják véleményüket, javaslatai-
kat a jövőbeni együttműködésre.  A jelzőrendszeri tagok 

aktivitása nagyjából megfelel az országos, illetve a járási 
átlagnak. Az egészségügyi szolgáltatók közül a védőnők na-
gyon pontosan, aktívan jeleznek, a háziorvosok és gyermek-
orvosok, viszont nagyon ritkán. A köznevelési intézmények 
viszonyulása a jelzőrendszeri munkához, a jelzési kötelezett-
séghez változó. Azok a jelzőrendszeri tagok, akik részt vesz-
nek a szakmaközi megbeszéléseken aktívabban jeleznek. 
A tanácskozáson megfogalmazásra került, hogy 2025-ben 
valamennyi jelzőrendszeri tag nagyobb számban jelzett a 
Család és Gyermekjóléti Szolgálat felé, mint az előző évek-
ben, tapasztalataink alapján nagyon sok minden változott, 
akár a szakmai szabályozás vagy a jelzett problémák tekin-
tetében. 
Míg korábban inkább igazolatlan hiányzások, lelki vagy fi-
zikai elhanyagolás, válási problémák voltak  jellemzőek, az 
elmúlt egy évben nagyon megnövekedett a fizikai, lelki, sze-
xuális bántalmazások száma. Számtalanszor kapunk jelzést 
kortársbántalmazásról, online zaklatásról.

Néhány adat a 2025.évi munkánkról: 
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Ezt követően bemutatásra kerültek azok a szolgáltatá-
sok, amik intézményünknél, a város lakosai számára, 
térítésmentesen igénybe vehetőek. Ezek között megta-
lálható a pszichológiai ellátás, családkonzultáció, addik-
tológiai tanácsadás, mediáció, különböző csoportfoglal-
kozások.
A tanácskozás rávilágított arra, hogy az együttműkö-

dés, a jelzőrendszeri tagok edukálása nagyon fontos ele-
me a hatékony gyermekvédelemnek.
A hivatalos részt követően lehetőség nyílt kérdésfelte-
vésre, véleménynyilvánításra és szakmai beszélgetésre.
Végezetül Andó Réka intézményvezető–helyettes meg-
köszönte a megjelenteknek a szakmai együttműködést, 
az eltelt egy év közös munkáját. 

Aranyhangú dalosok
A Hunyadi János Általános Iskolából

Iskolánk tanulói ismét bizonyították tehetségüket a Regio-
nális Német Nemzetiségi Ifjúsági Énekversenyen. A rangos 
eseményre 2026.március 5-én került sor a biatorbágyi Ju-
hász Ferenc Művelődési Központban. 
A versenyt az Észak-Magyarországi Német Önkormány-
zatok Szövetsége Egyesület, a Pest Vármegyei Német 
Önkormányzat és Biatorbágy Német Nemzetiségi Önkor-
mányzata közösen rendezte meg. A megmérettetésen Pest, 
Heves és Nógrád vármegye német nemzetiségi általános és 
középiskolái, zeneiskolásai, valamint azok az általános és 
középiskolások vehettek részt, ahol német önkormányzat 
működik. 
A művelődési központban szeretettel fogadtak bennünket 
és fantasztikus vendéglátásban volt részünk. 22 produkció-
ban 258 tanuló versenyzett. 
Iskolánk képviseletében a Singende Sternchen azaz Éneklő 
csillagocskák csoport nagy örömünkre arany minősítésben 
részesült. Másnap március 6-án értesítettek bennünket, 
hogy továbbjutottunk az országos döntőbe, ami 2026.áp-
rilis 17-én kerül megrendezésre az Apor Vilmos Katolikus 
Főiskola Budapesti Campusán. 
Nagyon szépen köszönjük a zsűrinek ezt a megtisztelte-
tést. Köszönettel tartozunk még Bacsó Mónikának, isko-
lánk igazgatónőjének amiért támogatja a felkészülésünket, 
a Szigetszentmiklósi Tankerületi Központnak az utaztatás-
ban nyújtott segítségéért, Lénártné Németh Mónikának 
a versenyre való jelentkezésben és a szövegértelmezésben 
nyújtott segítségéért, Tóthné Bakos Gyöngyinek és Barná-
né Kecskeméty Gabriellának az adminisztratív feladatok-
ban nyújtott segítségükért. 

Aranyhangú dalosaink: Gyomlai Anna Léna, Kiss Hanna, 
Soltész Johanna (6.b), Bernhardt Szonja, Csernyava Már-
ton, Kékesi – Dér Szófia (6.c), Puchele Nóra 6.d.

Czékmán Dóra

Hunyadis siker a Zrínyi Ilona 
matematikaversenyen!
„A matematika a tudományok királynője” – mondotta Gauss, 
és a 2025-26-os tanévben ebbe az uralkodói „udvartartásba” 
csodás eredményekkel léptek be a hunyadis diákok!
A Matematikában Tehetséges Gyermekekért (MATEGYE) 
Alapítvány által évente megrendezett háromfordulós Zrínyi 
Ilona Matematikaverseny Dél-Pest vármegyei fordulójában 
ugyanis olyasmi történt, ami a Hunyadi iskola történetében 
soha – de nagy valószínűséggel a verseny történetében sem 
túl gyakran. A 3.d osztályos Kürti Áron ugyanis úgy lett első 
helyezett a 256 indulóból álló harmadikos mezőnyben, hogy 
a feladatlapjára a maximális 125 pontot kapta! Ezzel 9 (!!!) 
ponttal előzte meg a második helyezettet! Áron így tovább-
jutott az áprilisi háromnapos kecskeméti országos döntőbe. 
Sikeres felkészítő munkájáért Konkoly Szilvia tanító is kitün-
tetést kapott a Szigetszentmiklósi Temesvári Utcai Iskolában 
zajlott díjkiosztó ünnepségen.
Amikor Áront kérdeztem a matematikáról, elmondta, hogy 
még óvodás korában tanult meg önállóan számolni, ráadásul 
angol nyelvű YouTube-videók segítségével. Akkor szippantot-
ta be őt a számok rejtélyes világa. Azóta is érzi minden egyes 
matematikai feladványnál azt a bizonyos izgalmat, hogy mu-
száj megtalálnia a megoldást. Ráadásul nagyon szeret verse-
nyezni, más tantárgyakból is.
Szurkolunk neki az országos döntő mezőnyében!
Áron csodás sikere mellett a 275 fős másodikos mezőnyben is 
szép hunyadis eredmények születtek: Makra Bálint (2.e) 11., 
Fábián Luca (2.e) 22. helyezett lett, őket Tiszinger- Bihari 
Anita készítette fel a versenyre. A 2.c osztályos Frunyó Abigél 
pedig a 31. helyen végzett, az ő felkészítő tanítója Nagy Adél. 
A második évfolyamos tanulók összesített eredménye alapján 
a Hunyadi a csapatversenyben így 3. lett a Dél-Pest vármegyei 
fordulóban.
A 6. évfolyamosok 165 fős mezőnyében Földes András (6.c) 
12. helyezett lett, az ő matematikatanára Kerekesné Adorján 
Anikó Éva.
Szívből gratulálunk a szép eredményekhez diákjainknak és 
a felkészítő pedagógusoknak!
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TÚRA
Rekordlétszámú túra a Solymári várhoz – 52 résztvevővel 
 
A hősök tiszteletére megtett lépések ezen a napsütéses, 
madárcsicsergéssel kísért napon igazi közösségi élmén�-
nyé váltak. Utunk a Paprikás-patak mentén vezetett. 
Amikor beléptünk az erdőbe, és először átkeltünk a pa-
takon, megígértem a csapatnak: ha visszaérkezünk a vár-
ból, közösen építünk majd egy kőrösis gátat a patakon. 
Addig azonban sok kaland és küldetés várt ránk – fő-
leg a gyerekekre. A mai feladat szerint a magunkon vi-
selt kokárda, a magyar zászló színeit és azok jelképeit 
kellett megtalálni a természetben. Az erő, a remény és 
a hűség nyomába eredtek a nap hősei, és egészen meg-
lepő, mély gondolkodásról tanúskodó jelképeket találtak. 
Nagy örömömre sokan nem egyedül kerestek, hanem kis 
csapatokba verődve, egymás gondolatait erősítve ku-
tattak. A teljesség igénye nélkül: a fák földből kibukka-
nó szövevényes gyökerei, a kövek és maga a vár az erőt 
jelképezték, a nyiladozó virágok és a moha a reményt, 
a hűségnél pedig szinte mindenkinek azonnal a velünk 
tartó Kifli kutyus jutott eszébe. A Jegenye-völgyi víze-
sés felülről is gyönyörű látvány, de mi tovább mentünk: 
a vízesés melletti kalandos ösvényen leereszkedtünk, és 
lentről megcsodálhattuk az igazi arcát. Itt megtapasztal-
tuk, hogy a víz zúgása még a mi csapatunk hangját is 
elnyomta. Néhány percre csendben maradtunk – így lehe-
tett a természet a mi részünk, és mi is a nagy egész részei. 
Félúton megpihentünk egy erdei tisztáson. Körbejárt 
a nagyi sajtos sütije, amelynek az ízét és zamatát már 
sokan ismerjük a korábbi túrákról. A felnőttek jóízűen 
eszegettek, és elfogyasztottuk a szokásos „csúcscsokit” 
is. A gyerekek azonban itt sem tudtak sokáig egy hely-
ben maradni. Az elemózsiánál sokkal izgalmasabbnak bi-
zonyult a közelben talált, fából összerakott kis kunyhó, 
amelyet kívül-belül fel kellett fedezni. A kidőlt fák pedig 
azonnal mászó- és „lovaglóhelyekké” változtak. Az iga-
zi természetbúvárok közben a föld felé fordították a fi-
gyelmüket: orvosi tüdőfű, odvas keltike és sok-sok ibolya 
virított a lábunk körül, melyeket le is fotózott egy érzé-
keny, de annál élesebb szemmel megáldott kis művészlány. 
A harmadik kis hídnál készült egy fotó is. Eredeti-
leg az volt a terv, hogy minden résztvevő rááll a híd-
ra, de a nagy létszám miatt végül csak a gyerekek 
– kicsik és nagyobbak – foglalták el teljes hosszában. 
A Solymári vár előtt egy rét közepén hatalmas fa 
várt minket. A vállalkozó kedvű gyerekek és ta-
lán egy még lelkesebb apuka fel is másztak rá, a 
felnőttek pedig védő „halóként” álltak köréjük. 
Nem sokkal később megérkeztünk a várhoz: tekintélyes 
csapat lépte át a várkaput, majd szinte azonnal felsza-
ladtunk a kilátóként működő építménybe. Ez a kilátó 
a gyerekeknek különösen kedvező, hiszen a korlát ma-
gassága az ő méretükhöz is ideális – így szabadon kör-
be tudtak nézni. Ahogy valaki találóan megjegyezte: 
„szabadon”. A mai túránk egyik jelképe lett ez a szó. 
A visszaúton egy közös játékra is sor került, ahol szü-
lők és gyerekek együtt lehettek újra egy kicsit egy-
más játszótársai. A nagy rét után ismét a sűrű erdő-
be vezetett az utunk. Itt megkerestük a legvastagabb 
fát – négyen kellettek hozzá , hogy körbe tudja ölelni. 

Meséltem a vízesés mellett egykor épült gátról is. Ez 
sokak fantáziáját megragadta: elképzelték, milyen le-
hetett egy erdei strandfürdő, ahol még étterem is mű-
ködött a közelben. A túra vége előtt az ifjú „szabad-
ságharcosok” még meghódították a szikla tetejét, 
mintha az egész hegyoldalt Kőrösisek vették volna be. 
Ezután már csak a megígért gátépítés volt hátra. 
Először mindenki beledugta a kezét a patakba, hogy meg-
tapasztalja, milyen hűs a víz. Majd megkezdődött a közös 
építkezés. Egyetlen kitétel volt: nem az, hogy senki se es-
sen a patakba – hiszen az autók karnyújtásnyira álltak, 
tehát a gátépítők akár vizesek is lehettek  –, hanem az, 
hogy vendégként viselkedjünk a természetben, és a leg-
nagyobb tisztelettel avatkozzunk bele az erdő életébe. A 
gát végül híddá alakult, és az ünnepélyes avatás után kö-
zösen nevet is adtunk neki: „Kőrösis gyerekek gáthídja.” 
Szabadság, remény, hűség, erő, tisztaság – ezek a jel-
képek kerültek elő a mai közös séta során. A szí-
vünkben azonban ennél is több marad. Mert mind-
ezt egy különleges keret fogja össze: a Kőrösis lélek. 
És így marad meg sokunk szívében ez a nap. 

Kubát - Brock Enikő 
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Biblikus gondolatok 
a békéről

Tapasztalásunk van arról, hogy vala-
minek az igazi értékét akkor vegyük 
komolyan, amikor hiányzik. Beteg-
ség idején mennyire felértékelődik az 
egészség, anyagi szűkösségben a napi 
jólét.
Napjainkat át-meg átszövi a hábo-
rús hírek tömege. Emberek százezrei, 
milliói(?) szenvednek harcoktól, há-
borúktól. Az elesettek mögött ottvan-
nak az özvegyek, az árvák. „A törté-
nelem az élet tanítómestere”, mondja 
a római bölcsesség. Szép gondolat, 
de mintha az emberiség nem akarna 
tanulni, pedig lenne miből. Mi min-
denre taníthatna meg a történelem 
szinte végtelen vérontása? Megtanít-
hatna szeretni a békét, a harmóniára 
törekvést, a másik ember megbecsü-
lését. Társadalmi értelemben a béke 
a háború mentességet jelenti. A tűz-

szünet, a fegyvernyugvás lehet valódi 
béke? Erősen kétlem. Egy családi per-
patvar után, míg meg nem békélnek 
a felek, az már családi béke? Aligha.
Ha világosan akarunk látni, el kell 
mélyedni a Szentírás bölcsességében. 
Az Ószövetség népe, viharos törté-
nelme okán, jól tudta, hogy mire van 
szüksége az embernek. Békére, a szó 
politikai – társadalmi értelmében, 
meg a legszemélyesebb, egyéni békére. 
Nem véletlen, hogy a legkorábbi ószö-
vetségi nyelvemlékek hordoznak egy 
kifejezést. Ez a szó mai napig megvan 
a zsidó életvitelben. Így hangzik: sha-
lom. Ismert volt a béke, béke veled, 
formájában. Aki ezt kívánja a másik-
nak, az az isteni jó rendet kívánja, a 
szó mindenfajta értelmében. A mai 
modern héberben van kifejezés a „jó 
napotra – jom tov”, mégsem használ-
ják. Ha valaki Izraelben jár csak ezt 
a köszöntést hallja, shalom. Mondják 
a jó napot, szia, helló helyett. Olyan 
ez, mint a magyarban, ha valaki „ke-

zét csókolommal” köszön hölgyeknek, 
senkinek nem fordul meg a fejében, 
hogy valóban kezet csókoljon. Jézus is 
használja a shalom kifejezést. A He-
gyi Beszédben egyenesen boldognak 
mondja azokat, akik, békét teremte-
nek, mert ők Isten fiainak neveztet-
nek. (Mt 5,9) Boldogok, akik munkál-
ják a társadalmi – lelki békét. Élhető 
külső – belső élet. Ez nem szentimen-
tális merengés, aki követi Isten akara-
tát, azé a jövő. Kívánok mindenkinek 
békét, békességet!

Varsányi Ferenc

Keresztény szemmel

KÖZLEMÉNY
a Bocskai István Református Oktatási Központ Du-
naharaszti Kisharang Óvodájába történő beiratkozás 
rendjéről. 

A Halásztelki Református Egyházközség, mint a Bocs-
kai István Református Oktatási Központ fenntartója a 
20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § alapján az óvodai 
felvétel időpontját és rendjét a 2026/2027 nevelési évre a 
következőképpen állapította meg:
- A Bocskai István Református Oktatási Központ Dunaha-
raszti Kisharang Óvodájának óvodai beíratási időpontjai: 
2026. április 22. (szerda) 8.00-12.00 óra, április 23. (csü-
törtök) 8.00-12.00 óra, április 24. (péntek) 13.00-17.00 óra. 
Időpontegyeztetés szükséges Papp Zsoltné óvodatitkárnál, 
a 06 30/8692262 telefonszámon.
- Óvodai felvételi szándékukat a szülők/törvényes képvi-
selők személyesen jelezhetik az óvoda épületében (2330 
Dunaharaszti Paál László u. 6.). Az újonnan jelentkezők 
felvételéről a hatályos jogszabályok alapján az intézmény-
vezető dönt.
- A gyermek felvétele nem a jelentkezés sorrendjében tör-
ténik. 

- Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésé-
nek határideje: 2026. május 21.
- A felvételről szóló határozattal szemben a közléstől szá-
mított 15 napon belül a fenntartóhoz címzett, de az intéz-
ményvezetőnél benyújtott jogorvoslati kérelemmel lehet 
élni, melyet a fenntartó 15 napon belül bírál el.
Szükséges közokiratok, dokumentumok:
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata vagy személy-
azonosító igazolványa, TAJ kártyája, lakcímet igazoló ha-
tósági igazolványa, esetleg keresztelési emléklapja (amen�-
nyiben a gyermeket megkeresztelték) 
- a szülő személyazonosító és lakcímet igazoló hatósági iga-
zolványa
- szakértői vélemény (SNI, korai fejlesztés esetén) orvosi 
vélemény (a gyermek fejlődésével, betegségével kapcsolat-
ban)
A beiratkozás azon gyermekeket érinti elsősorban, 
akik 2026. augusztus 31. napjáig betöltik a harmadik éle-
tévüket. Kérjük a beiratkozásra hozzák magukkal a gyer-
meket, így lehetőség nyílik az óvoda megismerésére is. A 
jelentkezési lapok a beiratkozás napján, a helyszínen is 
kitölthetőek, illetve a honlapon is megtalálhatóak.
https://dhkisharang.hu/letoltheto-dokumentumok/

Halásztelki Református Egyházközség
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MAGYAR NÉPTÁNC 
DUNAHARASZTIN 

a Paradicsomsziget Egyesület és a Dunaharaszti 
Néptáncműhely szervezésében 

ÁPRILIS 24. TÁNCHÁZ

JÓ IDŐ ESETÉN A LAFFERT-KÚRIA TERASZÁN

További információ: 
•https://www.facebook.com/paradicsomszigetegye-
sulet • Haraszti Magyar Táncház FB csoport 
•https://www.facebook.com/gerlicetancegyuttes 
• +3630 565 1041 – Lengyel Zsuzsánna 
• +3630 978 7828 – Budinszky Júlia
Főbb támogatók: Dunaharaszti Város Önkormányzata, 
Csoóri Sándor Alap Kékharaszt Szódaműhely Dunaharaszti

A VII. Haraszti Magyar Gála 
A Paradicsomsziget Egyesület által szervezett eseményt 
Lehel Endre alpolgármester nyitotta meg. Ezen a napon 
Kallós Zoltán, a híres népzenekutató, néptáncpedagógus 
születésének 100. évfordulójára is emlékeztünk. A legki-
sebb, óvodás-kisiskolás korosztály Gerlice tánccsoportja 
indította a műsorfolyamot, majd sorra jöttek az iskolások, 
felnőttek, szépkorúak, akik mind megmutatták tudásukat. 
A táncokon, népdalokon kívül a Petőfi Sándor szavalóver-
seny kategória-győztes diákjai verseltek. Az ifjú népzené-
szek élő hangszeres játékkal kísérték végig a fellépőket. A 
József Attila Művelődési Házban rendszeresen részt lehet 
venni a Magyar Táncházon, ahol a Gálán is fellépő Dúros 
zenekar élő muzsikája szól! A II. Rákóczi Ferenc Általános 
Iskola kisdiákjai különböző formációkban léptek fel Gon-
dos Brigitta tanárnő felkészítésével.
fotó: Tóth Gábor (dho)
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2025. februárban 
elhunytak neve és életkora

Bajcsev-Encsev Iván	 élt 80 évet
Bereznai Józsefné	 élt 88 évet
Boas Alfréd		  élt 64 évet
Bocskai Magdolna	 élt 86 évet
Borsai Gyula László	 élt 74 évet
Csiszár Ingeborg Grete	 élt 67 évet
Gerák Gábor		  élt 75 évet
Kaltenecker Antal	 élt 94 évet
Kocsis Béla Elemér	 élt 81 évet
Kondor Lajosné		 élt 83 évet
Kucsera György		 élt 85 évet
Lippai István		  élt 82 évet
Meixner Sándor Miklós	 élt 72 évet
Mosó József Andrásné	 élt 79 évet
Ottava Rudolfné	 élt 83 évet
Papik Ferenc Zoltán	 élt 56 évet
Péntek Károly		  élt 82 évet
Rékási András Viktor	 élt 72 évet
Szőllősi Istvánné	 élt 89 évet
Takács Imréné		  élt 89 évet

Kedvesek!
2025. februárban  születet-
tek névsora  

Gyapjas Marcell		       02. 05.
Barabás Andor		  02. 09.
Martinusz-Zoltay Ágoston    02. 09.
Batta Dániel		  02. 10.
Téglás Olívia Natasa	 02. 10.
Iván Gergő		  02. 12.
Iván Nóra		  02. 12.
Strasser Noel		  02. 12.
Nagy Eliána		  02. 13.
Csordás-Kőhalmi Levente    02. 16.
Fügedi Orsolya		  02. 19.
Rémesi Zente		  02. 19.
Szaló Botond		  02. 21.
Podoba-Szalai Alíz	 02. 22.
Szoó Alíz		  02. 23.
Gyurka Míra		  02. 26.
Horváth Hanna		        02. 26.
Bátki Máté Norbert	 02. 27.

Közélet
Gyógyszertárak
GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18	
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13	
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:	        9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR

Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 130
06-24-300-155

Mentők

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13.	
+36 (24) 465-106

IMPRESSZUM
Szerkesztők: dr. Szalay László polgármester. 
Szerkesztőség: Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal 2330 Dunaharaszti, Fő út 152., 
Tel.: 504-450, e-mail: Dharaszti2000@gmail.com 
A kéziratok leadási határideje: megjelenést megelőző hónap 20-a. 
Kéziratokat 60 napig őrzünk meg és nem adunk vissza. 
Hírdetés felvétel: Dharaszti2000@gmail.com.  Tel.: 70 225 00 35
A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a leadott anyagok szerkesztésére. A leadott anyagok 
és hirdetések valóságtartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget. 
Megjelenik 8800 példányban.  ISSN 1589-5874
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SOLO PIZZA e BISTRO
Autentikus nápolyi pizza

+36-30-701-4734

RENDELÉS ELVITELRE/ ASZTALFOGLALÁS
Dunaharaszti, Rákóczi Ferenc utca 51. solo pizza e bistro

SOLO - ahol minden falat egy kis dolce vita

 nyitott terasz
   stílusos környezet
      egy csipetnyi Itália

       

Március 15. 
Megindító műsort adtak a rákóczis 
diákok a Laffert Kúriában, köszönet 
érte!

Petőfi Sándor szobránál koszorúzással 
kezdődött városunkban az 1848-49-es 
Forradalom és Szabadságharc emlé-
künnepe.
A II. Rákóczi Ferenc Általános Isko-
la diákjai adták az ünnepi műsort a 
szobornál. Elsőként erdélyi magyar 
népdalt hallhattunk Lányi Viktóriá-
tól, felkészítő tanára Gondos Brigitta 
volt. Tasi Liza a Nemzeti Dalt sza-
valta el, felkészítő tanárként Ficzere 
Noémi működött közre. 
A pártok és civil szervezetek, valamint 
városunk Önkormányzata az emléke-
zés és tisztelet virágait a Tomori Pál 
Cserkészcsapat tagjainak szolgálatá-
val helyezték el.
A koszorúzást követően az ünneplés 
a Laffert Kúriában folytatódott, ahol 
a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 
énekkara lépett fel Gondos Brigitta 
vezényletével, majd a 4. b. osztályos 
kisdiákok történelmi táncelőadását 
láthattuk, amelyet Kovács Gáborné 
Gyöngyi tanított be a gyerekeknek. 
Hangszeren játszott Grünwald Dániel 
(gitár), Németh Balázs (dob), felké-
szítő tanáruk Gondos Brigitta volt.

A Kossuth-nóták, dalok, táncok után 
Závodi Boglárka szavalta el a Szóza-
tot (felkészítő tanára: Balog Irén).
Köszönjük a gyerekek és a pedagógu-
sok munkáját!
Dr. Szalay László polgármester a mű-
sor után megnyitotta a “Hadtörténeti 
kiállítás az 1848-49-es szabadságharc 
emlékére” című tárlatot, amelyben 
magángyűjteményekből, valamint a 
Hadtörténeti Múzeumból származó, 
eredeti katonai relikviák tekinthetők 

meg országunk dicsőséges korszaká-
ból, Farkas István, a helyi Hagyomá-
nyozó Egyesület vezetőjének gondozá-
sában.
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H-Dunaharaszti, Jedlik Ányos u. 35 

+36-20/940-98-31 +36-24/520-150 

www.davidponyva.hu 

davidponyva@davidponyva.hu 

Ponyvakészítés / Ipari takaróponyva / Tetőponyva készítés 
XL minősített függönyponyva / Ponyvafestés / Matricázás 
Ponyva javítás / Ponyvagarázs / Ponyvadekoráció 
Digitális nyomtatás / Fényvisszaverő szalag felhelyezés 
Vonat takaró / Ponyva anyagok  

Kellékek kiskereskedelme 
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2026. március 20., péntek 10:40:04
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Kisduna Étterem – Ahol már
több mint 30 éve találkozunk
Önöknek nem kell bemutatnunk a Kisduna
Éttermet. 1992 óta vagyunk része a város
életének, és büszkék vagyunk rá, hogy
számtalan helyi család ünnepeinek lehettünk
már házigazdái.

Miért utazna messzire, ha a mediterrán
hangulat és a házias ízek helyben is elérhetők?

Nincs kedve főzni?
Várjuk svédasztalos ebédünkkel és bőséges
étlapunkkal.
Családi esemény közeleg? 
Legyen szó születésnapról, keresztelőről vagy
esküvőről, éttermünk tökéletes helyszín.

Asztalfoglalás: +36 24 460 109

2330 Dunaharaszti, Fő út 103.
Házhozszállítás: +36 30 599 1771
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a Duna-parton      
14:35 After School

14:50 B.B. Balance tánccsoport

18:30
Lengyel
Johanna

17:35 HardSteppers TSE

17:45
Kocsis 
Tibor

18:15 Trambulin Fittnes

13:35 Haraszti Mákvirágok

13:45 Akrofitness bemutató

14:00 Double DC Tánciskola

15:00 

 Dunaharaszti

 Német

 Nemzetiségi

 Önkormányzat

 műsora

15:55 AngelWings zenekar

17:05 Bestiák
20:00 Zanzibar - élő koncert

 
Műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!    
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14:10 Dance of Destiny Tánciskola

14:25 AFD Tánciskola


